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Protokół z posiedzenia Komisji 
Komisji Nauki, O światy, Kultury i Sportu Nr 8/8/2007 

w dniu 27 kwietnia 2007 rok, godz. 15,00  
 
  
 Posiedzeniu przewodniczył Pan Andrzej Majewski - Przewodniczący 
Komisji Nauki, Oświaty, Kultury i Sportu. Obecni - jak załączona lista 
obecności (Załącznik Nr 1 do protokołu) 
 
 
Ad. 1  
 Pan Andrzej Majewski – Przewodniczący Komisji Nauki, Oświaty, 
Kultury i Sportu otworzył posiedzenie oraz na podstawie listy obecności 
stwierdził prawomocność obrad. 
 
 
Ad. 2 
Przyjęty jednogłośnie porządek obrad – 6 głosów „za”, 0 głosów 
„przeciwnych, 0 głosów „wstrzymujących się”. Jedna osoba nie brała 
udziału w głosowaniu. 
1. Otwarcie obrad, stwierdzenie quorum. 
2. Przyjęcie porządku obrad. 
3. Informacja na temat działalności Klubu Sportowego „Wisła”  
w Sandomierzu. 
4. Dyskusja nad formą pomocy dla Klubu Sportowego „Wisła”. 
5. Sprawy róŜne, wnioski Komisji. 
6. Zamkniecie porządku obrad.  
 
 
Ad. 3,4 
Informację na temat działalności Klubu Sportowego „Wisła”  
w Sandomierzu przedstawili: Pan Marek Grobowiec – Przewodniczący 
Komisji Rewizyjnej SKS „Wisła” w Sandomierzu oraz Pan Andrzej 
Mendyk – Księgowy SKS „Wisła” (Załączniki Nr 2 do Protokołu). 
 
Komisja Nauki, Oświaty, Kultury i Sportu po przeprowadzonej dyskusji na 
temat formy pomocy dla Klubu Sportowego „Wisła” wypracowała 
następujące wnioski: 
 
 I Wniosek Komisji 
Komisja wnioskuje, aby po wyborze Zarządu Klubu Sportowego „Wisła” 
Miejski Ośrodek Sportu i Rekreacji w Sandomierzu z ramienia Urzędu 
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Miejskiego przekazał do Klubu Sportowego „Wisła” środki finansowe 
uwzględnione w BudŜecie 2007’ na sekcję piłki noŜnej. 
 PowyŜszy wniosek został przyjęty jednogłośnie 7 głosów „za”. 
 
 
II Wniosek Komisji  
Komisja wnioskuje o jednorazowe dofinansowanie z rezerwy budŜetowej 
w kwocie 35 tys. zł działalności Statutowej Klubu Sportowego „Wisła”. 
 PowyŜszy wniosek został przyjęty jednogłośnie 7 głosów „za”. 
 
Ad. 5 
Komisja zapoznała się z treścią pism, w których: 

• Komisja Rewizyjna Sandomierskiego Klubu Sportowego „Wisła” 
ul. Koseły 3A informuje, Ŝe: 

- w dniu 20.03. 2007 r. odbyło się Walne Nadzwyczajne Zebranie 
Członków SKS „Wisła” Sandomierz, na którym Zarząd Klubu podał 
się do dymisji( w załączeniu protokół), 
- stowarzyszenie nie posiada Zarządu zdolnego do działań prawnych. 
• Spółdzielnia Budownictwa Mieszkaniowego „SANDOMIERZ”  

ul. Baczyńskiego 18 przedstawia kalkulację wykonania ogrodzenia 
boiska piłkarskiego przy ul. Baczyńskiego oraz proponuję 
sfinansowanie zadania z budŜetu Gminy z pozycji: budowa 
Skateparku II, ogrodzenie placów zabaw. 

 
Wniosek Komisji 
Komisja wnioskuje o wykonanie ogrodzenia boiska piłkarskiego przy  
ul. Baczyńskiego. 
 PowyŜszy wniosek został poddany pod głosowanie: 4 głosy „za”,  
1 głos „przeciwny”, 2 głosy „wstrzymujące się”. 
 
Ad. 6 
 Pan Andrzej Majewski – Przewodniczący obrad stwierdził 
wyczerpanie porządku obrad i zamknął posiedzenie Komisji Nauki, 
Oświaty, Kultury i Sportu. 
 

Andrzej Majewski 
                                                                      Przewodniczący  
                                                 Komisji Nauki, Oświaty, Kultury i Sportu 
 
      
 
Protokołowała: 
Joanna Pawelczyk 
Referent w Wydziale Organizacyjnym 
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